

Санкт-петербург (Татьяна Иванова)

Сергей Заурович, всё так. Пару комментариев добавлю. Архип и Аглая - типичны для городов-миллионников, где: а) клиентов очень много (особенно в этом году); б) молодежь с большими зарплатными ожиданиями (студенческие подработки давали хороший доход и средний уровень зп в городе сильно выше наших возможностей). Для Архипа - много нормативки, много дедлайнов, оперативных задач при низком уровне оплаты труда - непринятие, нестыковка. По Архипу - на СТАРТЕ загружать нормативкой (без неё никак), наставник к нему - позитивно мыслящий и знающий сотрудник, который поможет уложить информацию в сознание (схематично, логично, с понятными продуктами на выходе). Аглаю поддерживаем, хвалим, от большого количества клиентов не уйти. Можно доверить курировать один из профориентационных проектов (в Питере их много) или разработать новый. Дать ей возможность быть разработчиком, менеджером, предпринимателем. С Василисой полностью согласна. Возможно даже логично перевести её на другое направление, если захочет (работодатели) и если справится (на наш взгляд) - перезагрузка.